

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и
райснего Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 42 (6325)

ВТОРНИК, 7 апреля 1987 года

Цена 3 коп

Профилакторий — животноводам

Из года в год растет внимание государства к труженикам села. Животноводство — ударный фронт. Труд животноводов нелегкий, но как облегчить его проблема, хотя многое уже в этом направлении сделано. Многие предстоит решить по охране труда и здоровья сельских рабочих. Именно с этой целью и было принято Постановление Совета Министров Башкирской АССР и областного профсоюза «Об открытии профилакториев на крупных животноводческих фермах и комплексах».

Сегодня оно находит все более широкое решение в практических делах. Большую популярность у работников сельскохозяйственного производства завоевали медицинские профилактории.

В нашем районе они стали создаваться в 1983 году. Первые «ласточки» появились в совхозах «Хайбуллинский», «Матраевский», «Макаевский». Пример последнего хозяйства может послужить школой передового опыта.

Сегодня в районе функционирует десять профилакториев для животноводов. На всех фермах имеются уголки здоровья, аптечки. Все животноводы ежегодно подвергаются осмотру ведущими врачами — специалистами. Нуждающиеся получают амбулаторное, стационарное, а также рекомендации на санаторно-курортное лечение.

Женский труд требует особого внимания. Охват периодическим медицинским осмотром женщин-животноводов врачами-гинекологами составляет у нас 97,4 процента. Однако требуют внимания условия труда доярки, усиление мер по охране труда и права на материнство.

Медицинские профилактории организуются при домах животноводов, при санпропускниках. Если животноводческие фермы с небольшим количеством работающих расположены близко от фельдшерского пункта, целесообразно образовывать медицинские профилактории в их составе.

Итак, цель медицинских профилакториев — максимально приблизить физиотерапевтическую помощь животноводам, механизаторам.

Задачами этих учреждений являются сохранение здоровья и снижение времени нетрудоспособности работников сельского хозяйства; проведение профилактического физиотерапевтического лечения; осуществление комплекса мероприятий, предусмотренных планом оздоровления диспансерных больных (рациональное трудоустройство, горячее питание, амбулаторное противорецидивное лечение); оказание первой доврачебной помощи при заболеваниях и травмах.

Все эти задачи в полной мере надо решать при планомерной, активной и совместной деятельности работников здравоохранения и руководства хозяйств, общественных организаций.

За чистоту села

В РАЙКОМЕ КПСС, ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА,
РАЙКОМЕ ПРОФСОЮЗА И РАЙКОМЕ ВЛКСМ

Признан по заслугам

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов, совхозов и строительных организаций района по капитальному строительству за I квартал 1987 года, бюро райкома КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, бюро райкома ВЛКСМ: признали победителем и социалистическом соревновании колхозов, совхозов и строительных организаций района коллектив совхоза «Степной», выполнивший план строительно-монтажных работ на 118 процентов, в том числе хозяйственным способом на 192 процента, сдавший в эксплуатацию 144 кв. метров жилья.

Коллективу совхоза «Степной» присуждено переходящее Красное знамя райкома КПСС, исполкома районного Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, райкома ВЛКСМ и занесен на Доску почета районной газеты «Знамя труда».

Второе и третье места коллективам решено не присуждать, как не выполнившим условия соцсоревнования.

Партийные, профсоюзные, комсомольские комитеты и бюро, руководители колхозов, совхозов и строительных организаций района обязаны шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение планов строительства и ввода объектов 1987 года.

ПОЗЫВНЫЕ «КРА

ВЕЛИКИИ

Единодушную поддержку великого почина — провести коммунистический субботник в честь 117-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, получило в коллективе ордена Ленина совхоза «Матраевский».

Вопрос проведения субботника недавно обсужден на заседании парткома совхоза. Создан штаб по проведению субботника во главе с директором совхоза А. С. Салаватовым, а также намечены конкретные мероприятия, объем работ и количество участников «красного субботника».

Так, в этот день всего будут участвовать 1200 человек, в том числе 926 рабочих совхозного производства, остальные — пенсионеры, ветераны войны и труда, работники медицины, торговли и бытового обслуживания.

ПОДДЕРЖИВАЕМ

Коллектив Бурибаевского рудоуправления активно готовится к коммунистическому субботнику.

Создан штаб по подготовке и проведению субботника во главе с заместителем директора Р. М. Альтдиновым. Около 1100 рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятия будут участвовать в коммунистическом субботнике 18 апреля. В фонд ХП пятилетки по предварительным данным будет перечислено 2800 рублей.

М. ЕРШОВ,
райкор.

С ВЕСЕННИМ НАСТРОЕНИЕМ



На самой широкой улице деревни Байбуллинского сельского района. Народный митинг солидарности.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН



ВЫПУСК
№ 2 (136)

Выборы народных заседателей

В связи с истечением в апреле-мае 1987 года полномочий народных заседателей районных (городских) народных судов Президиум Верховного Совета РСФСР издал Указ о проведении выборов.

В соответствии со статьей 152 Конституции СССР народные заседатели народных судов избираются на собраниях граждан по месту их работы или жительства открытым голосованием сроком на два с половиной года.

На состоявшихся в ноябре 1984 года выборах в районный народный суд было избрано 75 народных заседателей. Из них около 50 процентов составляют женщины, рабочие и колхозники. В состав народных заседателей входили также врачи, учителя и другие специалисты народного хозяйства. Среди них передовики производства, активная и инициативная молодежь в возрасте старше 25 лет.

Многие народные заседатели были избраны в течение нескольких лет подряд. Они с честью выполняют свои обязанности, оправдывают доверие своих коллективов, участвуют в профилактической работе по соблюдению социалистической законности.

Среди них Н. Е. Широкова и Н. И. Севоплясова из Бурбаевского рудоуправления, С. М. Исагилин и М. А. Ишмураина из совхоза «Хайбуллинский», Д. Я. Дроботов и Г. В. Байгусаров из колхоза «Красное знамя», врачи районной больницы Ф. И. Абдуллина и Ш. З. Аминев, учителя М. Н. Хайдарова, Н. А. Тарасова, пенсионеры Х. Ш. Ганеев, М. Я. Юнусов и многие другие.

Сейчас идет подготовка к выборам новых народных заседателей. Они будут встречаться со своими избирателями, делать отчеты перед своими коллективами.

Сегодня народный заседатель — это общественный деятель, наделенный широкими правами и несущий ответственные обязанности.

Его деятельность в суде и трудовом коллективе должна быть направлена на успешное решение задач, стоящих перед советским народом в борьбе за коммунистические идеалы, за выполнение решения XXVII съезда КПСС.

Х. ТАГИРОВ,

народный судья района.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРОСТУПОК

Статьей 135 КЗОТ РСФСР предусмотрены следующие меры наказания за нарушения трудовой дисциплины: замечание, выговор, строгий выговор, перевод на нижеоплачиваемую работу на срок до трех месяцев; смещение на низшую должность на тот же срок (перевод на другую работу за прогул, систематическое нарушение трудовой дисциплины, повлекшее на работе в нетрезвом состоянии); увольнение.

Однако часто в приказах распоряжениях пишется «предупредить», «строго предупредить», «указать» и т. д. Такие записки не являются мерами дисциплинарного взыскания.

До постановления на работу работника должна быть исторговано письменное объяснение, что в большинстве случаев не выполняется.

За каждое нарушение трудовой дисциплины налагается одно взыскание. Рассмотрим на примере приказом директора по совхозу «Ганзалинский» № 74 от 7 апреля 1986 года скотнику Погорелову за систематическое неисполнение своих служебных обязанностей объявлен выговор и он переведен

туром-малларом сроком на три месяца за то, что последние сорвалась с другими работниками ясли по воспитательным вопросам. Однако воспитательные функции не входят в круг обязанностей нянь. Сулейманова не согласилась с переводом и не вышла на работу, вследствие чего была уволена за прогул. Но народным судом она восстановлена на работе с выплатой заработка за дни вынужденного прогула.

Из другой пример. В мае прошлого года шофер совхоза «Хайбуллинский» Ульябаев отказался исполнить незаконное требование администрации хозяйства о перевозке людей на автомашине «Техпомощь», которая была неисправной и не предназначена для этих целей. Собрали членов профкома, с их согласия водителя уволили по статье 33 пункту 4 КЗОТ — за прогул. А в приказе написано — уволен за отказ от поручения. Фактически Ульябаев прогул не совершил, был на работе. С учетом этих обстоятельств рабочий восстановлен на работе.

Наряду с наложением мер дисциплинарного взыскания могут быть

по данному графику и другие.

За совершенный прогул также применяются вышеприведенные меры дисциплинарного взыскания или снижение размера единовременного вознаграждения за выслугу лет (за стаж работы по специальности) или лишение права на получение процентных надбавок за выслугу лет на срок до трех месяцев.

За распитие спиртных напитков на производстве, пребывание на работе в нетрезвом состоянии, неприсечение мастеров, начальниками участков, смен фактов распития их подчиненными или совместное распитие, либо сокрытие таких случаев, одновременно применяются меры и дисциплинарного, и административного взысканий.

Дисциплинарные взыскания применяются администрацией непосредственно за обнаружением проступка, но не позднее одного месяца со дня его обнаружения, не считая болезни или пребывания работника в отпуске.

Если в течении года рабочий или служащий не подвергается новому

Нетрезвый за рулем

В ране почти каждое третье дорожно-транспортное происшествие по вине водителей совершается в состоянии алкогольного опьянения. По самым скромным подсчетам ежегодный материальный ущерб, причиненный ими народному хозяйству, исчисляется многими миллионами рублей. «ЧП» на дорогах — это еще и огромны социальный урон, гибель, ранение, инвалидность людей.

А какой урон несут прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины, дезорганизующие ритмичную работу автохозяйств.

Это может показаться парадоксальным, но на первом месте по аварийности на дорогах «глубинки» стоит трактор. Тихоходная и надежная машина — она такой и остается, если тракторист трезв. Ну, а если он выпил? Это уже беда. Ведь последствия тракторных аварий в два раза тяжелее, чем автомобильные.

Приведу пример. Мударис Сатучин, тракторист совхоза «Акъярский», на мощном тракторе К-701 отправился в райцентр за «зеленым змием». Изрядно выпив, при возвращении домой вывел из строя автомобиль ГАЗ-53 (бензовоз) Самарского филиала ЗПОАТ, чудом не пострадал автобус с пассажирами. Финал — Сатучин лишен прав управления сроком на три года. Поистине, в происшествии виноват тракторист, но не снимается ответственность в этих случаях и с руководителей

хозяйства, которые обязаны не выпускать пьяных водителей и контролировать их работу. Кто разрешил ему поездку? В деревнях тракторы передо «дежурят» у домов. Выпил, скажем, тракторист с соседом. Мало. Где еще достать? Да в райцентре! Благо «свой» транспорт под боком, во дворе стоит. Да еще на беду прицепят к трактору тележку с пассажирами. Кому не захочется с оказией поехать в райцентр. В итоге трагедия. Вот почему в Указе Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогонварения» говорится, что за допуск к управлению транспортными средствами водителей, находящихся в состоянии опьянения, будут подвергаться административному взысканию и должностные лица, с чьего молчаливого согласия и позволяются пьяные на дорогах.

Многие водители полагают, что прием спиртных напитков в небольших дозах не снижает их работоспособность и не сказывается на управлении транспортом. Незначительная доза алкоголя создает иллюзию нормального состояния, а на самом деле нарушаются внимание, координация движений, утрачивается чувство опасности. Нетрезвый водитель по своему реагирует на окружающее. Одни из них превышают установленную скорость и опасно маневрируют, другие же ведут себя более ос-

а обыкновенное срочное трудовое соглашение, поэтому по истечении срока договор расторгается и это считается не увольнением по инициативе администрации, в согласии профкома не требуется.

Неправильное оформление приказов и распоряжений при этом встречается часто. Так, приемщицей Самарского КПП РПУ ВОМ была принята Соколова на период нахождения основной приемщицы Садовой в отпуске по беременности и родам. Ввиду выхода Садовой на работу по достижении ребенком 1,5 лет, Соколова была уволена с работы. В дальнейшем она обратилась в суд и была восстановлена на работе. Чем мотивировалось такое решение? В приказе № 21 от 10 августа 1984 года не оговорено, что Соколова принимается на работу в порядке замещения временно, а просто написано — принять на работу. Истец в данном случае обладал законным правом считать себя постоянным



Коммунист Петр Артемьев в совхозе «Матраевский». В коллективе о нем отзывистом труженике. Подтвердил сельчане избрал его депутатского Совета народных депутатов народным избранником, димое.

НА СНИМКЕ: П. А. Прав

СПРАШИВАЛИ — О

Технику — на линейку готовности

Вслед за проверкой

С тем, чтобы ускорить ремонт и подготовку сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам повсеместно в районе были организованы массовые взаимопроверки деятельности ремонтников, механизаторов. Одна из таких взаимопроверок состоялась между совхозами «Таналыкский» и «Хайбуллинский».

Комиссия отметила, что тщательно разработаны рабочие планы, неплохо укомплектована людьми техника.

В совхозе «Хайбуллинский» на день проверки всего числилось 115 тракторов, из них 53 гусеничных, 22 энергонасыщенных, 29 МТЗ всех модификаций, 20 тракторов гусеничных и колесных находились на ремонте и требовали ремонта.

В большинстве своем все сельхозмашины были вытасканы из-под снега на площадки для агрегатирования. Всего в массовом севе примет участие 38 бороновальных агрегатов, 14 агрегатов культиваторов, 15 сеялочных и 9 агрегатов катков. Правда агрегаты катков мы осмотреть не смогли, они все еще оставались под снегом. Комиссия заметила, что культиваторам нужен еще мелкий ремонт, особо было отмечено, почти все они без ограничителей заглублений. Инженерная служба совхоза после такого замечания взялась за исправление упущения. С нарушением технологии ремонтировались бороны, у которых не отрегулированы зубья

на один уровень.

В совхозе ведется протравливание семян, однако в отличии от нас у них очень много семян третьего класса. Не решен в совхозе еще такой вопрос, как вносить в почву перошквидные, калийные и другие минеральные удобрения. Применять помощь авиации тут не планируют, но нет и специальных сельхозмашин по внесению удобрений. Всего половинная обеспеченность горюче-смазочными материалами. Вместо 12 тонн в наличии имеется только 600 килограммов дизмасла.

Чему мы позавидовали, тому что у наших соседей в основном все сеялки были новыми. Тут уже приступили к их агрегатированию, но до нашего приезда не обращали большого внимания на загартачи, которые следовало бы привести в порядок. Все же сеялки очень хорошие. Первая мысль приобрести бы и нам такие, обновить наш парк сельхозмашин, ведь многие из них работают уже не первый год, а некоторые по 7—8 лет. Но у нас нет такой возможности. На эти цели нашему совхозу по промфинплану выделено всего 271 тысяча рублей, хайбуллинцам — 590 тысяч, несмотря на то, что у них сейчас почти все новое. Нам кажется, что несправедливо поступили те, кто так распределял средства.

В ответном визите комиссия соседей некоторые аналогичные упущения обнаружила и у нас в Савельевском от-

делении. Под снегом находились еще культиваторы, некачественно отремонтированы бороны, но в пример другим можно было поставить одного из старейших полевых, заслуженного механизатора БАССР К. Е. Костылева. Его бороновальный и сеялочный агрегаты оказались уже готовыми к выходу в поле хоть сегодня.

В целом по совхозу «Таналыкский» на день проверки оставалось 15 неисправных тракторов различных марок. Во всех других отделениях агрегаты были выкопаны из-под снега, выведены на площадки, приступили к агрегатированию сеялок, устанавливается норма высева. Правда, по сравнению с прошлыми годами значительно хуже подготовились к проводимому мероприятию, а значит и к севу полеводы Центрального отделения совхоза.

В нынешнем году будут высеваться семена пшеницы сортов Саратовская 36 и Безенчукская 139. Все они отнесены к первому классу и почти весь ячмень сорта Донецкий 6 — второго класса. В этом отношении мы выглядим значительно лучше, чем наши соседи. Хотя минеральных удобрений всего 50 процентов к потребности, имеем 900 килограммов дизмасла вместо 14 тонн. Восполнить недостаток до начала массового сева нужно обязательно, иначе готовность семян, техники не даст того результата, на который мы рассчитываем.

И. НОРЕЦ,
главный агроном совхоза «Таналыкский».

Нам пишут

Я — житель деревни Пугачево, участник Великой Отечественной войны. Часто приходится мне обращаться за медицинской помощью к фельдшеру Н. Алексеевой. Знаю ее еще с того времени, когда работала в селе Ново-Петровка. И тогда она

Благодарим

отличалась в отношении к своим пациентам, не только к пожилым людям, удивительно теплым участием.

Труд медика нелегкий. Больные разные. Но ко всем у нее свой подход. Ей доверяются, потому что у нее добрая душа, опыт и умение

ладить с людьми. Пусть мне возраст, что она делает свою повседневную работу так, как обязана. Но здесь прежде всего виден человек, его отношение к людям, к своей работе. Ее имя достойно упоминания на страницах газеты. Человек делом славится. За это почет и уважение ему воздается.

Г. ПЕТРОВ.

С ВЕСЕННИМ НАС

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

Оживленно перед зданием очага культуры. Здесь началась «ярмарка» солидарности. В сельском Совете 20 округов, у каждого из них своя торговая точка. Прямо на улице расставлены столы, на которых разложены товары. Чего уж тут только нет. Хочешь покупай лестницу или топор, хочешь — банку ягодного варенья или каравай пшеничного хлеба. Постарались колхозники на славу, главное — все товары сделаны своими руками: почтовые ящики, скамейки, телевизионная антенна, сиворечники, живая курица с петухом и многое другое, что необходимо иметь в каждом деревенском доме, каждой семье...

На лицах каждого улыбка и веселое настроение. Приятно выпить горячего чая, испробовать горячих пельменей на свежем воздухе. Подходи к любому столу, все они пышат избытком угощений, приго-

товленные

риц.
Этот же и По ули ся нар из котор ка — сим нято сч тружени итотн п период. В то же рый при цев к

Любой здесн пр Свою сп вали на Особенн тязания тгивани ми ули ниры и д вал в н (Окончан



Заготовка живпродукции

на 1 апреля

Первая графа — хозяйства, вторая — продано государству мяса, третья — молока (в процентах к плану I квартала).

Колхозы:		Совхозы:	
имени Фрунзе	55 118	«Акъярский»	50 1
«Новый путь»	37 113	«Таналыкский»	101 1
«Кр. добровольцев»	103 128	«Хайбуллинский»	39 1
имени Калинина	46 179	«Маканский»	65 1
«Красное знамя»	109 115	«Матраевский»	46 1
имени Ленина	109 122	«Степной»	47 1
«Сакмар»	80 155		
имени Салавата	31 117	По району:	64 1

За первый квартал текущего года хозяйства и продажа государству мяса остается узким местом, в целом по району его реализация сократилась на 1460 центнеров по сравнению

Знакомьтесь:

увлеченный человек

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

Уже с порога помещай модельный мотоблок, на высококлассном заре-

С ВЕСЕННИМ НАСТРОЕНИЕМ



Завершаются состязания, продавцы реализовали все свои товары, но на этом только праздник не кон-

чился. Все участники собрались в зале Дома культуры, чтобы оценить исполнительское мастерство своих односельчан в художественной самодеятельности. В каждом округе подготовили свои небольшие концертные программы. Народных талантов здесь искать не приходится, не забывают валнинцы старинные песни и танцы башкирского народа. Как всегда и здесь участвуют все — от мала до велика.

Особенно порадовали зрителей выступления фольклорной группы семей пенсионеров Турумтаевых и Давлетбердиных, башкирские танцы в исполнении юных артистов Валерика Турумтаева, Разили Давлетбаевой, песни в исполнении ветерана труда Л. Никульдиной, Р. Турумтаева, Г. Рахимова, А. Нигматуллина и многих других.

Наступило время

подводить итоги праздника. Все, кто активно участвовал в мероприятиях, были награждены призами. В этот день от реализации товаров на ярмарке солидарности получено и перечислено в Фонд мира 1919 рублей. Кроме того, от проведенных в предыдущие дни таких же мероприятий в восьмилетней школе, в среде населения также перечислено 527 рублей. Таким образом, вклад тружеников колхоза в дело мира — 2456 рублей. Бесспорно, что в этом есть доля каждого жителя сельского Совета и это очень отрадно.

Несомненно, проведенное мероприятие оставило в душе каждого принимающего в нем участие чувство исполненного долга. И, конечно, придало огромный заряд бодрости и энергии.

Р. ИМАНГУЛОВ.
(Окончание. Начало на 1-й и 3-й стр.)



НА СНИМКЕ: Мчатся тройки; за мир голосует пенсионерка В. Ш. Давлетбаева; веселые игры; танцует ветеран войны и труда Г. Хаббин. Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Советы врача Отравленное молоко

ВСЕМ известно, какую важную роль играет полноценное рациональное питание для человека, особенно в раннем детстве, когда организм интенсивно развивается и закладывается фундамент здоровья на всю жизнь. Казалось бы, не может быть на свете ни одной матери, которая не стремилась бы это обеспечить своему ребенку.

Но такие женщины есть. Это матери-алкоголики, тратящие львиную долю своего бюджета на спиртные напитки, в ущерб обеспечению соб-

пиво и виноградные вина усиливают лактацию (выделение молока).

На печальном примере было доказано, что смертность среди детей, вскармливаемых искусственно, заметно ниже, чем среди детей, питавшихся молоком пьющей матери. Дети, получавшие «пьяное» материнское молоко и оставшиеся в живых, отстают в развитии.

Под воздействием алкоголя ухудшаются питательные свойства молока: в нем например падает содержание белков,

страдают бессонницей, у некоторых отмечается подергивание в мышцах, а то и развернутые эпилептиформные припадки с бурными судорогами и с потерей сознания.

Постепенно развивается привыкание малыша к спирту. Только получив очередную дозу алкоголя, «грудный» успокаивается, засыпает, но вскоре пробуждается и снова начинает кричать. Если такой ребенок не погибнет, он и в дальнейшем будет страдать хроническим алкоголизмом.

Новые традиции, о Мир—всей планете

Отвечая на Обращение ЦК КПСС к советскому народу по достойной встрече 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции, труженики колхоза имени Салавата трудятся с удвоенной энергией. В последние годы улучшаются условия труда и быта колхозников, благоустраиваются села. Расширяется строительство общественных зданий социального и культурно-бытового назначения. В частности, за последние пятилетки появились средняя школа, Дом культуры, почта, магазины. Также строятся животноводческие помещения, механизмируются трудоемкие процессы в животноводстве.

Укрепляется колхоз кадрами, растет число студентов, обучающихся в специальных средних и высших учебных заведениях. После окончания их молодые специалисты возвращаются в село.

В решении задач, поставленных XXVII съездом КПСС перед тружениками села в социально-экономическом развитии, достигнуто немало успехов. В первом году двенадцатой пятилетки сдали государству зерна — 6116 центнеров, молока —

12348 и мяса — 2038 центнеров.

Большой вклад внесли механизаторы Р. А. Ибрагимов, Р. С. Ибрагимов, С. Х. Кильдибаев, А. Ш. Таулбаев и другие. Среди телятниц колхоза трудолюбием отличается С. Абдуллина. Надоив от каждой фуражной коровы по 3000 килограммов молока, признаны победителями в социалистическом соревновании доярки З. Муртазина, З. Кильдибаева, Я. Байгабулова, Ф. Сагитова.

Труженики колхоза имени Салавата, вступая во второй год XII пятилетки, развернули социалистическое соревнование за выполнение планов заготовок и продажи государству животноводческих продуктов к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Проведенная в козьем «Ирмарка» солидарности под девизом «Мы за мир, нам не нужна война!» еще раз подтвердила о единстве слова и дела салаватцев.

На митинге секретаря парткома, информируя присутствующих о международном положении, призвал всех трудиться с удвоенной энергией, активно участвовать в борьбе за мир, разоружение, социально-экономическое развитие. И на

Встреча поколений

В Валитовском СДК женсовет организовал вечер «Встреча трех поколений».

В зале было многолюдно. Помещение празднично и красочно оформлено, развешены лозунги и плакаты на тему мира. На этот вечер были приглашены ветераны войны — I поколение, представители II поколения — воины, отслужившие в рядах Советской Армии в мирное время, и III поколение — допризывники, юноши — школьники.

Вечер открыла председатель женсовета Т. Алябаева. С докладом выступила библиотекарь член женсовета М. Аблаева. После доклада ведущие З. Ядигарова и В. Куватова представили слово ветеранам Великой Отечественной войны. Они говорили о том, какой ценой был завоеван мир советским народом. Старые воины дали наказ молодым беречь мир. Сегодняшний мир еще хрупок, — в наше время особенно на-

ХРОГОЛОВИИ

был организован работниками райкома связи. С приветственным словом, вручением памятных подарков работникам находящимся на заслуженном отдыхе, выступил начальник РУСа Ш. Байгуллин. Много добрых слов было сказано в тот вечер в адрес З. Кунсуваковой, А. Полтавской, С. Нураева и многих других.

В совхозе «Таналинский» вошли в традицию торжественные проводы ветеранов войны на заслуженный отдых. В Заваловском Доме культуры недавно состоялся вечер в честь ветеранов войны Д. Инимова, М. Исакаева.

Секретарь парткома М. Алтыгужин говорил в тот вечер о военных и трудовых подвигах юбиляров. В честь виновников торжества был дан концерт, организовано чаепитие.

А в Савельевском клубе

НА ПРИЗ «ЮН